Памятка для проведения и подведения итогов школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году 
в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга 
(далее – Олимпиады) в соответствии с Положением и организационно-технологической моделью проведения школьного этапа 

Особенности:
	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по 6 общеобразовательным предметам (физика, химия, биология, математика, информатика, астрономия) проводится на технологической платформе «Сириус. Курсы» с использованием дистанционных информационно-коммуникационных технологий. 
На эти предметы также вводится вся информация на портал «Олимпиадное движение» (выбор предмета учащимся, предварительные и окончательные итоги – баллы за работу).
Школьный этап по предмету «Технология» проводится в тестирующей системе. Новое направление – «Информационная безопасность» (без практического задания).
	
По всем предметам каждому ОУ необходимо:
1. Подготовка к проведению ШЭ Олимпиады
· издать приказ о назначении двух ответственных за проведение олимпиады в ОУ до 05.09.2022;
· прислать по электронной почте Петихиной А.В. до 08.09.2022 информацию об ответственных за проведение олимпиады в ОУ (не менее двух) – см. файл «Ответственные в ОУ за Олимпиаду 2022-2023»);
· собрать с родителей всех учащихся 4-11 классов до 09.09.2022 заявления на участие в школьном этапе Олимпиады по предметам и согласие на использование персональных данных; 
· зарегистрировать всех участников Олимпиады на портале «Олимпиадное движение» не позднее даты накануне начала школьного этапа Олимпиады (рекомендация - до 16.09.2022 (через Параграф);
· информировать учащихся и их родителей о том, куда обращаться по возникающим вопросам (ответственные в ОУ и районе) - разместить на сайте и на стенде ОУ вместе с графиком проведения школьного этапа;
2. Проведение ШЭ Олимпиады
· организовать проведение олимпиады в соответствии с Положением, организационно-технологической моделью и графиком, предоставив возможность участия всем желающим;
· зарегистрировать всех участников Олимпиады по аудиториям в день проведения Олимпиады;
· закодировать работы учащихся в соответствии с порядком (см. файл «Формирование кода участника Олимпиады»), хранить списки для кодирования;
3. [bookmark: _GoBack]Проверка работ, подведение итогов ШЭ Олимпиады
· организовать проверку работ учащихся в соответствии с критериями и порядком проверки (кроме 6 предметов «Сириус»);
· осуществить раскодирование работ;
· организовать своевременное выставление баллов за олимпиадные работы на портале «Олимпиадное движение» по всем предметам (не позднее 5 календарных дней после проведения Олимпиады), проинформировать участников Олимпиады об их предварительных результатах, разместить результаты на сайте ОУ;
· сообщить районным методистам о размещении результатов (см. «АДМ_Все  методисты»),
· организовать показ работ и проведение апелляции (по заявлениям участников);
· выставить своевременно окончательные баллы участников Олимпиады на портале «Олимпиадное движение» по всем предметам (не позднее 10 календарных дней после проведения Олимпиады);
· проинформировать участников Олимпиады об их окончательных результатах, разместить результаты на сайте ОУ.
	
Школьный этап Олимпиады проводится в школах района в соответствии с Графиком (см. файл «График школьного этапа 22-23»).
! Задания для школьного этапа Олимпиады по предметам публикуются на сайте в день проведения по ссылке https://disk.yandex.ru/d/Fdqg2aAKXLL6pQ (кроме предметов «Сириус»). Там же будут размещены и ключи с критериями оценивания. 
Администрация ОУ несет ответственность за неразглашение заданий, ключей и критериев этапов Олимпиады. Работы учащихся должны храниться до окончания учебного года.
! Статус участника школьного этапа (победитель, призер, участник) определяется районным жюри школьного этапа по результатам его проведения и список победителей и призеров должен быть опубликован в сети Интернет до 1 ноября. 

Подведение итогов школьного этапа:
· Своевременное информирование учащихся о результатах школьного этапа с соответствующими разъяснениями (количество баллов; победители, призеры, участники - статус определяет районное жюри школьного этапа).
· В районном этапе олимпиад могут принять участие участники школьного этапа, набравшие необходимое количество баллов (проходной балл определяет предметно-методическая комиссия по предмету), а также победители и призеры районного этапа прошлого года. 
· Если победители и призеры районного этапа прошлого учебного года не преодолели необходимый порог баллов этого года (или не участвовали в школьном этапе), а они хотят участвовать в районном этапе, то их необходимо будет зарегистрировать как участников районного этапа.
· Все подробности организации проведения районного этапа будут сообщены позже.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРАХ ОЛИМПИАДЫ В АДМИРАЛТЕЙСКОМ РАЙОНЕ:
· Ответственный организатор - заместитель директора ИМЦ Петихина Анна Владимировна, anna@adm-edu.spb.ru, тел. 251-52-46
· Оператор – специалист ИМЦ Титов Виталий Викторович, vitaly_titov@bk.ru, 
тел. 8-904-640-67-57


!!! 
Все нормативные документы, итоги школьного и районного этапов Олимпиады размещаются на портале «Адмиралтейский район. Образование» 
http://www.adm-edu.spb.ru/?q=act_direction/uvr/olimp

